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RESPOSTAS DOS EXERCÍCIOS PROPOSTOS: 

GRUPO 1 (página 1)) 
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2- Pox "S" podem passar infinitas retas. 

RN   

Passando ver M e N ao mesmo tempo passa somente uma retas | 
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b) O ponto € | 
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Te PO, PR, GR = eso cem corresponde à gor 
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ç & E ara SAS SAAE eee sx : 

GRUPO 2 (página 10). 

ra Bias 

    
2- a) ROS cu MP 

b) MÓS e RÔP ou MÓR e SÓP 

o) RÔP e PÔS ou PÓS e SôM ou lin e RIP ou SÔM e MÔR 

d) MÔS ou SÓP 
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des 45º 
e 29º Ga 

6=“70º 710º 

Te 70º o 55º 

8- 18º 

9=a)ãet,; geã 
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c)jZensdeg 

d)Bej,me& 
e)dex, noz 
f)ãen, dem, ket jog 

10- a) aliermos inteinos 
b) altesmos externos 
Cc) alternos internos 

à) opostos pelo vértice 
e) colaterais internos 
£) colaterais externos 
£) correspondentes 

U-a)ãeh,ães 

b) beg,ceÊ 

)bod,Boi,ão 
a) É ; 

s)8,8,8 

12- m(ã) = 45% 
m(b) = 135º 

m(%) = 250º 
O n(7) = 150 

n(h) = 64º 40º 
m(P) = 115º po! 

m(D) = 115º 20º 

GRUPO 3 (página 25) 

1) be e 
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am PE rem pio ça paso 

Aba Si pe ig o eis Bias 

 



  

d) 7 lados 

9) Pentágono. 

GRUPO 4 (página 29    

cx 

LaJAR 

DICA, AB, BC 

CÊ, CD 

d) CÃB, ABC, BOA 

ejche 

2) Não, pois num triã 

que a soma das medidas 

Tato não acortece 

Fi 

5) CÃB 
6) Menor lado: MN 

Maior lado: MP 

116) SRP 
b) AC 
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de qualquer lado é sempre menor 

outros dois e maior que a diferença 

449 1 5 

  

BC é a hipotenusa É 

o8 catetos
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10) A nipetemusa porque é o lado oposto ao maior êngulo que é o retos 

11) b e e 

12) 52º cada um a 

13) 56º 30 
Ed 4 10 , 
14) O êngulo do vértice medo 103 20º e os ângulos da base medem cada 

um 38 15º, : 

- e º Ora ) = 

15) 42" 35º cada um. 
Ena o 3 
16) 67 20 

27) 35º 
' po 
18) 57º 033º 
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o: m(Ã) = 40º en?) =80 

NO DENZO) é 

20) 36, 54º, 90º 

GRUPO 5 (página 31) 

1) 15cm e 9em, 

EB 2) 11,5em , 9,5cem e 9,5çms. 

3) 5o4em 

4) Tem 

5) 65º, 65º, 115º e 215º 
6) 2358, 135º, aso 

7) 105º; 1052, 75º 

RR e O) 
8) 220, 120º, 60º       s 45º 

8 75º 

e 60º 

  

  

9) 135º, 435º, 45º e 45º 

1:10) 7085 70º, IDEA SO 

11) 100º, 100º, 80º e 80º 
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12) 

  

13) 8em e 16em. 

14) 208º 

25) 120º, 120º, 60º a 60º 

o“ 130º, 130º, 50º e 50º 

“| 27) 120º, 220º, 60º é 60º 

18) 249º e 31º | 

GRUPO 6 (página 39) 

1) Não, porque a maior corda é o diâmetro, que nessa circunferência | 
mede 16cemo 

2) 13em 

3) Sim, porque a maior corda é o diâmetro, que negsa circunferência 
mede 30cm e consequentemente qualquer medida menor que 30em, po= 
derá ser medida de uma cordas 

4) 12em 

0 5) Sem 

6) a) exteriores 
b) concêntricas | 
ec) secantes 
d) exteriores 
8) secantes 

  

  

GRUPO 7 (página43) 

1) a) m(ÃD) - 60º e m(DêB) = 43º30º 
b) 60º 

e) m(NÊQ)= 90º, m(MN) = 106º e m(NÔP) = 25º 

aja) 75º 
"| +) 605 

e) 110º 

3) 22830:       t 
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4) m( BAD) = 
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5) D 

6) 20º 

7) 140º, 20 
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GRUPO (página 62). 

  
  , 8 O c)ulo o 18 lo 9) '6 b 5 

dE o Bm uua) 26 ) 3,6 O) 3 

6) 20em e 30cn 

ig 7) 14em, Sem o 15em 6em tdi RR | 3) 25, 
as Ê Bases 

ir | ME 4 DAI EP. 9,6 AO. 4,1 
5) 9em, 12em e 18em, a Et! 

   



  

|9) 15cm, 23cm e 300m 

) 36cem 

1) 10,8em 

2) 20em 

: 3) 15cem por 20em 

o 
3) 

14) 9cem, 13,5em e 15em 

R5) Cy = 8em e GN = Sem 

GRUPO 10 - ( página 65 ) 
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16) - 

17) 150em 

| 18). 69em- 

19) 14,4em 

20) 9em, Sem, l2em e 3cm 

21) 48em 

  

b CR k m n 
  

i5cm 12em 
  

4 Sem 8 Vsem 
  

18em 32 em 
  

Jem 1,8em 

        12em 9em         
  

S., S0em 

5) 84em 

6) 13em 

7) 25em 

8) 16em 

  GRUPO 12 

1) a= obtusângulo 
b= acutêngulo 
c= retângulo 
à> acutângulo 

e- obtusângulo 

2) m(UN) = 6em e m(NP)= 

3) 20em e 15en 

- (página 66) 

20em 

9) 96 N5em 

30) 30m 

11) 26em 

12) 24em 

  

2) do B..: 

be 0,5 
C= 298 

d- 12 

       



GRUPO 12 - 

1) 5m 

2) sVJêm 
3). Sm 
4) 11 Vêm 

Isrejm o 4m 
) 21V6 
Rs e 

GRUPO 23 = 

1) área 

Área 

do Robonildo 

da 

Área do 

Érea do 

Área do 

-. Área da 

' Área do 

(página 69) 

(página 73) 

cabeças Erd x dê 

7) 5 Nm 
8) 20Y2m 

9) 2m 

10) 48m 

11) 3m 

12) 30dm 

no 

pescoço: 0,6 x à = 0,6 

tronco: (als dad, 2,6 = 6,76 

braços Quê x do8 ETON6 

perna: 0,9 x 2,9 = 0,95 

pés 1,5 x 0,5 = D 975. 

e J0m 
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Aros totals 2 + 0,6 + 6,16 + 220,6 + 210,95 + 2x 0,75 = 13,56 

  

  

  

                    
Resposta: 13,96 ca? 

2) 

Go trapézi 
Figuras aa Ras isóso.  paredel. inémo. q quedrada losango 

[Perímetro [27% | 24m [92m [32,27 [33,2 |izm 

Area 17,50m2 | 22,5em | 420mm? |50,5n2 | 68,892 | 7,50n2 

3) Sem - VD mé 
4) 2:050mº 8) 1,04em? 
5) 2.0000m? “9) a) Err Sgaa 

6) Cr$ 240,00 -b) 10,160m? 
       


